

VYSOKÁ ŠKOLA: ČESKÉ VYSOKÉ UČENÍ TECHNICKÉ V PRAZE

Projekt veřejné vysoké školy na rok 2018

Formulář dotačního programu pro připomínku státních výročí v roce 2018 pro veřejné vysoké školy

Název projektu: Připomenutí výročí vzniku Československa, státních symbolů a hymny na akcích ČVUT v Praze

Období řešení projektu




Od: leden 2018

Do: prosinec 2018

I. SOUHRN ROZPOČTU PROJEKTU (v tis. Kč):

Celkem	Požadavek na dotaci z Programu	Příspěvek z jiných zdrojů
800	800	0

II. INFORMACE O ŽADATELI

	Řešitel projektu	Kontaktní osoba	Rektor	Razítko školy
Jméno:	Mgr. Andrea Vondráková	Ing. Ilona Prausová	Prof. Ing. Petr Konvalinka, CSc., FEng.	Česká vysoké učení technické v Praze REKTORÁT 166 36 Praha 6 - Dejvice, Zikova 4 (1)
Podpis:				
Adresa:	Zikova 4, 166 36 Praha 6	Zikova 4, 166 36 Praha 6		
Telefon:	224 353 423	224 353 427		
E-mail:	andrea.vondrakova@cvut.cz	ilona.prausova@cvut.cz		

III. CHARAKTERISTIKA PROJEKTU

III. a) Celý projekt

Pojetí (obecná koncepce) projektu	<p>Popište obecnou koncepci projektu jako celku, případně zdůrazněte hlavní tematické celky. Popis jednotlivých aktivit bude uveden až níže.</p> <p>ČVUT v Praze plánuje oslavit výročí 100 let založení prvního samostatného československého státu a zároveň si připomenout s ním spojené státní symboly, jako je vlajka, hymna, standarda a pečeť. Hlavní akcí bude výstava s názvem Hymna a státní symboly, která bude probíhat od 14. března do 28. října 2018 v prostorách HAMU. Výstava přinese netradiční pohled na státní symboly a přiblíží, jak se tvořily a z čeho vycházely jednotlivé návrhy. Dalším tématem budou legionáři, jejichž osudy a činnost chceme demonstrovat prostřednictvím hracích karet, které budou distribuovány jako propagační tiskový materiál na obou výše uvedených akcích.</p>
Cíl projektu	<p>Uveďte, jaký je cíl projektu, čeho se má dosáhnout.</p> <p>Cílem projektu je připomenutí 100 let založení prvního samostatného československého státu. Kromě tohoto významného výročí chceme také oslavit dobu první republiky, osobu T. G. Masaryka, prvního prezidenta nové republiky, s důrazem na státní symboly a hymnu. Připomeneme průběh procesů, za kterých se vše tvořilo a vznikalo.</p>

III. b) Jednotlivé aktivity projektu *(kopírujte podle potřeby)*

Žadatel uvede charakteristiku jednotlivých aktivit projektu. V případě, že některé aktivity tvoří pevně propojený (tematicky, organizačně, sdílením cílové skupiny atp.) cyklus, lze je uvést souhrnně do jedné tabulky.

Číslo aktivity	1.	Název aktivity	Výstava hymna a státní symboly
Popis aktivity (zejm. typ a charakter aktivity; tematické zaměření; lokální/regionální/národní/mezinárodní charakter; mimořádnost; případná inovativnost)			Výstava hymna a státní symboly představí návštěvníkům státní symboly, jak je neznáme. Mezi státní symboly patří hymna, vlajka, standarda a pečeť. Stát jimi označuje svou svrchovanost a jsou jedním z formálních projevů jeho státnosti. Státními symboly se stát prezentuje i ve vztahu k jiným státům, vyjadřuje jimi svou historii, územní vývoj, státoprávní povahu, případně i národní identitu. Do roku 1918 žádné takové symboly nebyly a jejich zrození souvisí se vznikem Československa. Domníváme se, že by státní symboly při oslavách výročí vzniku Československé republiky neměly zůstat nepovšimnuty. Vizual státních symbolů má svoje historické opodstatnění. A právě vývojem státních symbolů do podoby, jak ji známe nyní, se bude výstava zabývat.
Termín konání (může být orientační)			14. března až 28. října 2018
Časový rozsah* (jednodenní/vícedenní/cyklus) * netýká se aktivit typu vydání knihy			Výstava bude zahájena 14. března 2018 týden po narozeninách prvního československého prezidenta T. G. Masaryka vernisáží a bude probíhat necelých 8 měsíců. Ukončena bude symbolicky 28. října 2018 v den vzniku Československa.

Cíl aktivity (vč. souvislosti s cíli projektu a Programu)	<p>Po vzniku samostatného československého státu bylo potřeba určit, jaké bude mít republika státní symboly a hymnu. Plánovaná výstava má za cíl zmapovat proces vzniku dnešní podoby těchto symbolů. Představí veřejnosti proces návrhů, které při tvorbě vznikaly včetně těch, které se nikdy nerealizovaly. Také chce objasnit, co bylo podnětem k tomu, že jako státní hymna byla vybraná právě píseň z divadelní hry Fidlovačka „Kde domov můj“.</p> <p>K výstavě bude vydána doprovodná publikace, která bude textově rozsáhlejší a podrobnější oproti výstavě. Do publikace budou pro porovnání zařazeny i texty hymen okolních států a expertní, hudební rozbor naší a slovenské hymny. Pokud se týká vlajky budou v publikaci podrobnější časové údaje o posledních dnech a hodinách schvalování dnešní podoby státní vlajky, vč. klíčového okamžiku „záměny,, původně navrhovaného černého klínu, dnešním modrým.</p>		
Cílová/é skupina/y (na koho aktivita cílí; způsob dosažení cílové skupiny; velikost cílové skupiny a odhadovaný počet dosažených členů cílové skupiny)	<p>Zaměstnanci a studenti ČVUT v Praze a HAMU, dále široká veřejnost. Jedná se o stovky návštěvníků.</p>		
Spolupořadatelství (informace, zda je žadatel jediným organizátorem aktivity nebo zda je aktivita pořádána ve spolupráci s dalším subjektem; uvést rozsah podílu žadatele na aktivitě)	<p>Výstavu bude ČVUT v Praze pořádat společně s Hudební akademií múzických umění, v jejichž prostorách bude výstava probíhat. Zde se uskuteční i slavnostní koncert studentů a pedagogů u příležitosti jejího zahájení.</p>		
III. b) Jednotlivé aktivity projektu <i>(kopírujte podle potřeby)</i>			
<i>Žadatel uvede charakteristiku jednotlivých aktivit projektu. V případě, že některé aktivity tvoří pevně propojený (tematicky, organizačně, sdílením cílové skupiny atp.) cyklus, lze je uvést souhrnně do jedné tabulky.</i>			
Číslo aktivity	<p>2.</p>	Název aktivity	<p>Legionáři a jejich odkaz</p>
Popis aktivity (zejm. typ a charakter aktivity; tematické zaměření; lokální/regionální/národní/mezinárodní charakter; mimořádnost; případná inovativnost)	<p>Československé legie je označení používané pro jednotky dobrovolnického zahraničního vojenského odboje Čechů a Slováků za první světové války (a ruské občanské války). Legie tvořili čeští a slovenští krajané žijící v zahraničí a bývalí vojáci rakousko-uherské armády, kteří se po zjetí armádami Dohody rozhodli dobrovolně vstoupit do řad legií. Tím porušili vojenskou přísahu rakousko-uherskému císaři a jasně deklarovali svůj cíl vybudovat samostatný stát Čechů a Slováků. Jejich zásluhou vznikla v roce 1918 Československá republika.</p> <p>Památku legionářské obce plánujeme připomenout prostřednictvím hracích karet, které necháme vyrobit na základě historických podkladů a budeme je v průběhu roku distribuovat jako dar v rámci plesu a výstavy.</p>		
Termín konání (může být orientační)	<p>Zpracování a výroba karet bude realizována během ledna a v první polovině února, aby byl první náklad k dispozici během únorových akcí ČVUT.</p>		

<p>Časový rozsah* (jednodenní/ vícedenní/cyklus)</p> <p>* netýká se aktivit typu vydání knihy</p>	<p>Vydání historických karet je stejné jako vydání knihy, tudíž časový rozsah neuvádíme.</p>
<p>Cíl aktivity (vč. souvislosti s cíli projektu a Programu)</p>	<p>V Československu v letech 1918–1938 byl odkaz legií brán velmi vážně. V československé armádě byli legionáři upřednostňováni a prezident Masaryk si legionářů velmi vážil. Hradní stráž v době první republiky byla tvořena pouze legionáři. Chceme na odkaz navázat a připomenout si v rámci oslav význam legionářské obce pro vznik a rozvoj prvního československého státu. Po druhé světové válce, respektive po vzniku socialistického státu, byli legionáři perzekuováni a v historii republiky nebyli vůbec zmiňováni. Chceme proto jejich význam opět vyzdvihnout a dostat do povědomí občanů našeho státu.</p>
<p>Cílová/é skupina/y (na koho aktivita cílí; způsob dosažení cílové skupiny; velikost cílové skupiny a odhadovaný počet dosažených členů cílové skupiny)</p>	<p>Cílovou skupinou jsou účastníci akcí, které bude ČVUT organizovat v rámci oslav výročí 100 let založení prvního samostatného československého státu. Jedná se o stovky významných hostů.</p>
<p>Spolupřátatelství (informace, zda je žadatel jediným organizátorem aktivity nebo zda je aktivita pořádána ve spolupráci s dalším subjektem; uvést rozsah podílu žadatele na aktivitě)</p>	<p>Aktivita bude pořádána pouze ČVUT v Praze, bez spoluúčasti dalších subjektů.</p>

Realizační tým	Uvedte plán personálního zajištění.		
	č.	Jména klíčových lidí (přidejte řádky podle potřeby)	Činnosti
	1	Doc. Ing. Václav Liška, CSc., Fakulta stavební ČVUT v Praze	kurátor výstavy
	2	Mgr. Andrea Vondráková, Rektorát ČVUT v Praze	organizátor vernisáže a slavnostního křtu
	3	Ing. Ilona Prausová, Rektorát ČVUT v Praze	řešitel projektu
	4	Bc. Klára Havlíková, Rektorát ČVUT v Praze	administrativní podpora projektu

Harmonogram	Pro každou aktivitu identifikujte hlavní činnosti, které povedou k jeho naplnění v harmonogramu.			
	č.	Hlavní činnosti (přidejte řádky podle potřeby)	Termín zahájení	Termín ukončení
	1	Komunikace s grafiky (tvorba vizuálu, grafické práce) pro výstavu a legionářské karty	1/2018	10/2018
	2	Zajištění výroby tiskovin, publikace k výstavě, karet	1/2018	10/2018
	3	Instalace výstavy, deinstalace	3/2018	11/2018


	4	Organizace vernisáže	2/2018	3/2018
	5	Organizace křtu legionářských karet	1/2018	2/2018

IV. ROZPOČET PROJEKTU (v tis. Kč)

		Požadavek na dotaci z Programu	Příspěvek z jiných zdrojů
Celkem běžné finanční prostředky		800	0
číslo	Osobní náklady:	224	
1	Mzdy (včetně pohyblivých složek)	132	
2	Odměny dle dohod o pracích konaných mimo pracovní poměr	45	
3	Odvody pojistného na veřejné zdravotní pojištění a pojistného na sociální zabezpečení a příspěvku na státní politiku zaměstnanosti a příděly do sociálního fondu	47	
	Ostatní náklady:	576	
4	Materiální náklady (včetně drobného majetku)	41	
5	Služby a náklady nevýrobní	505	
6	Cestovní náhrady	0	
7	Stipendia	30	

POPIS HLAVNÍCH VÝDAJŮ PROJEKTU			
Číslo položky (viz předchozí tabulka)	Název výdaje a jeho zdůvodnění	Číslo aktivity	Částka (v tis. Kč)
1.	Mzdy pro 6 zaměstnanců ČVUT, kteří řeší akce produkčně a organizačně	1, 2	132
2.	Odměny dle dohod o pracích konaných mimo pracovní poměr.	1, 2	45
3.	Odvody pojistného na veřejné zdravotní pojištění a pojistného na sociální zabezpečení a příspěvku na státní politiku zaměstnanosti a přídělky do sociálního fondu.	1, 2	47
4.	Materiál (kancelářské potřeby, materiál pro instalaci výstavy, propagační materiály pro konferenci a další).	1, 2	41
5.	Služby a náklady nevýrobní (zajištění prostor, účinkujících, techniky, občerstvení, grafické práce, tiskové práce).	1, 2,	505
7.	Stipendia pro studenty, kteří se na projektu budou podílet (pomoc při organizaci akcí).	1, 2	30

Předpokládané zdroje financování projektu	
Uvedte, jaké jsou předpokládané zdroje financování projektu (dotace ze státního rozpočtu, vlastní zdroje vysoké školy – uveďte jaké, atd.).	
Zdroj financování	Částka (v tis. Kč)
Projekt bude hrazen z dotačního programu pro připomínku státních výročí v roce 2018 pro veřejné vysoké školy	800

Čestné prohlášení	Prohlašuji, že aktivity, na které škola žádá finanční dotaci v rámci projektu, nejsou (mimo v žádosti uvedené jiné zdroje) financovány z jiných zdrojů.	Jméno rektora:	Prof. Ing. Petr Konvalinka, CSc., FEng.
		Podpis:	
		Datum:	10. ledna 2018
		Razítko školy:	České vysoké učení technické v Praze REKTORÁT 166 36 Praha 6 - Dejvice, Žitkova 4 (1)

Poznámka: V případě, že potřebujete sdělit další doplňující informace, uveďte je v příloze